

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Броварського ліцею №1
 Олена РОКОМАН



**План заходів
 спрямованих на запобігання та протидію булінгу у
 Броварському ліцеї № 1
 Броварської міської ради Броварського району Київської області
 на 2023/2024 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні	Примітки про виконання
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)				
1	Проведення наради при директорові «Порядок реагування на випадки булінгу в освітньому закладі. Профілактика булінгу». Обговорення листа МОНУ «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році».	Вересень	Адміністрація освітнього закладу Психологічна служба	
2	Проведення класних батьківських зборів «Запобігання та протидія булінгу в учнівському середовищі».	Згідно графіку	Класні керівники 1-11 класів Психологічна служба	
3	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування).	Вересень	Психологічна служба Класні керівники 1-11 класів	
4	Перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.	Упродовж року	Дворнік В.І., заступник директора з господарчої частини	
5	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти.	Упродовж року	Психологічна служба Хільська Я.О., відповідальна за роботу сайту ліцею	
6	Проведення спільно з представниками Броварського відділу поліції головного управління Національної поліції в Київській області заходів щодо попередження булінгу (цькування) та відповідальність у разі його здійснення.	Згідно графіку	Дзекунова І.В., заступник директора з навчально-виховної роботи Класні керівники 5-11 класів	

7	Ознайомлення класних керівників 1-11 класів з методичними рекомендаціями щодо проведення заходів з питань попередження булінгу, листами щодо профілактики булінгу (цькування).	Вересень Січень	Дзекунова І.В., заступник директора з навчально-виховної роботи Психологічна служба	
8	Консультування здобувачів освіти, батьків, класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	Упродовж року	Психологічна служба	
9	Інтерактивне заняття «Безпечний інтернет», «Віртуальні друзі», «Ні, кібербулінгу».	Вересень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
10	Діагностика психологічного клімату в освітньому закладі (5-10 класи).	Листопад	Денисенко В.Г., практичний психолог	
11	Виховні години «Навички безпечної поведінки в Інтернеті».	Січень	Класні керівники 1-11 класів	
Робота з учителями та іншими працівниками закладу освіти				
12	Засідання творчої лабораторії класних керівників «Профілактика булінгу як соціального явища в шкільному середовищі».	Жовтень	Дзекунова І.В., заступник директора з навчально-виховної роботи. Класні керівники 1-11 класів Психологічна служба	
13	Інтерактивне заняття «Булінг. Запобігання булінгу (цькування), заходи реагування».	Жовтень	Психологічна служба	
14	Участь у Всеукраїнській щорічній акції «16 днів проти насильства».	Листопад- грудень	Дзекунова І.В., заступник директора з навчально-виховної роботи Психологічна служба Класні керівники 1-11 класів	
15	Перегляд відео презентацій «Булінг в школі», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: як себе захистити».	Лютий	Осадча Т.М., соціальний педагог	
Робота з учнями				
16	Година спілкування з учнями 5-11 класів «Толерантність та дружні стосунки», «Не смійся з мене», «Зупини булінг, не будь жертвою».	Вересень	Психологічна служба	
17	Заняття з елементами тренінгу для здобувачів освіти 5-11 класів «Скажи булінгу «Ні», «Стоп булінг».	Вересень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
18	Години спілкування з учнями 5-9 класів «Шкільне насилля. Міф чи реальність».	Вересень – жовтень	Психологічна служба	

19	Тренінг для здобувачів освіти 7-9, 10-11 класів «Стоп булінг».	Жовтень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
20	Урок-гра для здобувачів освіти 2-4 класів «Чи вмію я дружити».	Жовтень	Класні керівники 2-4 кл. Психологічна служба	
21	Виховні години для здобувачів освіти 8-9 класів «Протидія булінгу: правила толерантності».	Жовтень	Класні керівники 8-9 кл.	
22	Тренінгове заняття для здобувачів освіти 5-7 класів «Що таке насилля, куди звернутися по допомогу».	Жовтень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
23	Анонімне анкетування здобувачів освіти 8-9 класів про випадки насильства у школі та в родині.	Листопад	Денисенко В.Г., практичний психолог	
24	Психодіагностика здобувачів освіти (вибірково) на визначення схильності до агресивної поведінки.	Упродовж року	Психологічна служба	
25	Година правової грамотності для здобувачів освіти 1-4 кл. «Великі права маленької дитини».	Грудень	Класні керівники 1-4 кл.	
26	Година спілкування з учнями 5-9 класів «Протидія насильству в сім'ї».	Грудень	Класні керівники 5-9 кл.	
27	Виставка дитячих малюнків «Діти України проти насильства».	Грудень	Класні керівники 1-11 класів Вчитель образотворчого мистецтва	
28	Майстер-клас для здобувачів освіти 7-8 класів «Формування позитивної самооцінки».	Грудень	Осадча Т.М., соціальний педагог	
29	Година спілкування з учнями 5-9 класів «Толерантність людини – найважливіша умова миру і злагоди в сім'ї, колективі, суспільстві».	Лютий	Класні керівники 5-9 кл.	
30	Перегляд мультфільмів з учнями 5-7 класів «Як розпізнати булінг».	Лютий	Класні керівники 5-7 кл.	
31	Просвіта здобувачів освіти 2-4 класів "Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті"	Лютий	Денисенко В.Г., практичний психолог	
32	Тренінгове заняття для здобувачів освіти 8-9 класів «Кібербулінг. Небезпеки в Інтернеті»	Березень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
33	Корекційно-розвиваюче заняття для здобувачів освіти 7-8 класів «Форми поведінки в конфліктній ситуації», «Психологічне здоров'я та благополуччя».	Квітень	Денисенко В.Г., практичний психолог	

34	Онлайн журнал для здобувачів освіти 8-9 класів «Молодь проти насильства».	Квітень	Класні керівники 8-9 кл.	
35	Виховна година для здобувачів освіти 5-7 класів «Мир без насильства».	Квітень	Класні керівники 5-9 кл.	
36	Година психолога з учнями 8-9 класів «Безконфліктне спілкування».	Травень	Денисенко В.Г., практичний психолог	
37	Перегляд відеороликів здобувачами освіти 5-9 класу «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Зупиніться!!! МОЯ Історія про Булінг і Кібербулінг».	Травень	Класні керівники 5-9 Осадча Т.М., соціальний педагог	
Робота з батьками				
38	Поради батькам «Як спілкуватися з власною дитиною?»	Вересень	Осадча Т.М., соціальний педагог	
39	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	Жовтень	Дзекунова І.В., заступник директора з навчально-виховної роботи Осадча Т.М., соціальний педагог	
40	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг».	Лютий	Класні керівники 1-11 кл.	
41	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.	Упродовж року	Психологічна служба	
42	Лекторій для батьків «Попередження насильства в сім'ї, психологічне насильство у стосунках з дітьми».	Квітень	Класні керівники 1-11 кл.	
43	Проведення консультацій практичного психолога з питань взаємин батьків з дітьми.	Упродовж року	Психологічна служба	